
Ata da 2ª sessão extraordinária do 1º período legislativo realizada 

no dia 01 de fevereiro de 2023. Ao primeiro dia do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, na sala das sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus, havendo número legal para 

deliberações comparecendo 14(quatorze) vereadores de forma 

presencial e 1(uma) vereadora de forma online. Constatando que 

havia número legal, o presidente Davanilson José Pinheiro Leite, 

declarou aberta a sessão e pediu para que todos ficassem de pé 

para ouvir a execução no hino municipal de Pacajus. Após este ato 

o mesmo pediu para o 1º secretário Eulálio para ler a finalidade 

desta sessão extraordinária, que é para apreciar o 

desarquivamento da denúncia em desfavor da vereadora Cristina 

Joana de Almeida Rocha e a apreciação acerca do recebimento ou 

não da denúncia protocolada pelo Sr Bruno Pereira Figueiredo, em 

desfavor da vereadora Cristina Joana de Almeida Rocha. Após as 

informações relatadas pelo 1º secretário o presidente pediu para 

o 1º secretário Eulálio ler o parecer nº 03/2023 da procuradoria 

da casa. Após este ato o vereador Didão pediu questão de ordem, 

que não foi concedido pelo presidente. Continuando o presidente 

declarou encerrada esta sessão e concedeu 5 minutos para 

lavratura da ata. E para constar eu Isaac Eulálio de Castro Pontes, 

1º secretário lavrei esta ata a qual nesta sessão será lida e 

aprovada e vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, em 01 de fevereiro de 2023. Em tempo o vereador Didão 

pede para constar em ata que quem fez a convocação da sessão 

extraordinária foram os 09 vereadores, pediu ainda que conste 

em ata o artigo 150 parágrafo 2º do regimento interno que diz que 

a Câmara observará o recesso legislativo determinado na Lei 

Orgânica do Município 2º na sessão legislativa extraordinária a 

Câmara somente deliberará sobre a matéria para qual foi 

convocada. Ressaltando que a convocação foi realizada pelos 

vereadores Didão, Juninho do Gaminha, Rodrigo Nogueira, Eudes 

Freitas, Reginaldo Benício, Reginaldo Firmino, Rhaisa Menezes, 

Roniele da Aldeia, Arino Filho.  

 


